



这个马蜂窝真会挑地方

处理起来很棘手,消防说过两天再去试试

□记者 王思勤

顶楼屋檐下,外墙内凹处,今夏突然多了一个马蜂窝。看着窗外每时每刻都有马蜂飞来飞去,海曙丽园馨都小区的陈阿姨心里有些烦,“一周前,消防、捉蜂人都来看过,说应该是马蜂窝,可是因为位置长得太偏了,处理起来很棘手。”这一周多以来,陈阿姨家的南窗,再也没开过。无奈之下,她致电本报求助。

9楼住户窗外有个大马蜂窝

昨天上午8点多,记者来到了丽园馨都。陈阿姨的家在小区小高层顶楼9楼,房子是顶加阁的。

“一个多月前,我无意中发现阁楼的南窗外有很多虫子在飞,起初以为是普通的金虫,也没管。后来,虫子越飞越多,就觉得不对劲了。我老公胆子大,把身体探出窗外,拿手机朝外墙拍了个视频。一看吓一跳,屋檐下的外墙内凹处,竟然有一个狗头形状的大蜂窝。”陈阿姨一边说,一边带着记者上阁楼查看。

阁楼南侧是一扇落地玻璃窗,陈阿姨拉开厚厚的窗帘,只见窗外飞着十多只马蜂,飞得很快,映着后方的蓝天白云,看上去有些瘆人。

“现在还算少的,到了傍晚,白天外出的马蜂回窝,窗外起码有数十只在飞。”陈阿姨说,一开始,他们也不知道这些是马蜂,以为是普通的蜜蜂,还曾经拍死过一只,“拍死的那只全身黑色,尾部有一圈黄条,整个身子有四厘米长,翅膀的长度也有三厘米,尾部的针看上去挺吓人。”

“一周前,我们联系了小区物业,物业请了消防队员、捉蜂人过来看,确认外面的是马蜂窝,还提醒我们,马蜂是会攻击人的,毒性很强,千万别再开窗。”陈阿姨指了指落地窗右侧的外墙面说,蜂窝长在了屋檐下,那是一个内凹的区域,本来是用来放空调外机的。



窗边的马蜂窝让住户胆战心惊。 记者 许天长 摄

蜂窝位置很险,处理起来很棘手

正说着,陈阿姨的丈夫沈师傅回来了。记者提出去看看马蜂窝。陈阿姨有些担心,不过,沈师傅胆子大,他一下子打开了窗,“马蜂窝离窗户起码有一米多远,又有外墙隔住,从屋里探出去是看不到的。如果你把手伸出去,用手机盲拍,倒是可以拍到照片。”

记者把半个身子探出窗外进行尝试,用手机盲拍到一些情况:褐色的蜂窝比篮球大一些,侧面形状像是倒挂着的狗头,蜂窝外,还停着数只马蜂。

“你看,连拍个照都这么难,更何况是要把它弄下来了。”沈师傅说,从屋里伸出手,够不到马蜂窝,爬过去没有

落脚点,更危险。如果从顶楼悬着绳子下来,顶楼的屋檐宽,蜂窝又在凹进去的地方,距离太远也不好动手,“物业没办法,消防和捉蜂人也都说很棘手。但如果不处理的话,马蜂窝越长越大,很可能整栋楼的居民都会受到影响。”

为了看清这个马蜂窝,记者随后来到对面柳汀春晓小区,找到和陈阿姨家相对的一幢住宅楼,来到顶楼的居民家中,这才看清马蜂窝的全貌:它长在屋檐的中间位置,垂下来远看像一个排气管道。由于上下左右都有遮挡,对安家的马蜂而言,倒是个好地方,不过,对陈阿姨一家人来说,是不小的麻烦。

消防说过两天再去试试

随后,记者来到丽园馨都小区物业管理处。管理处的刘经理告诉记者,小区里每年都要多次处理马蜂窝,消防队员也来过多次了。今年,绿化工在绿化带里发现一个马蜂窝,还被马蜂蜇伤了手。

“看消防处理了多次,我们也学到一点,遇到小型的、方便处置的马蜂窝,物业人员做好防护措施,带上编织袋、杀虫剂等也就上了,可像陈阿姨家这样的,实在是

消防队员出手了。”刘经理说,如果消防过来,无论水攻还是火攻,都会激怒马蜂,物业会配合消防做好预防措施,通知该栋楼和隔壁楼的业主,关闭窗户。

昨天下午,记者联系了消防部门,海曙消防中队的队员小杜说,他们曾去丽园馨都看过,陈阿姨家的马蜂窝位置太偏,用一般的工具很难处理,他们这两天会先想个处理方案,再带上专业装备过去试试。

刷新墙面不用你动手

随着时间流逝,房屋开始陈旧,墙面、家具问题越来越多,想翻新,又怕找工人、买材料、搬家具、清扫等麻烦,担心,有立即刷新服务,不用你动手,轻松刷新家。

帮你小心搬移保护家具,让你轻松省心

一次墙面刷新,需要搬移和遮蔽所有的家具和家电,不仅沉重,费时费力,而且难免会磕碰磕碰。我们帮你搬移家具,并使用立邦专业配套遮蔽材料保护你的家具,不用你动手,让你省心!

墙面开磨,墙皮的面积90%来自丁酯,不够耐久至3

从底到面无胶水墙面体系,环保更耐久

从墙面底层处理到面漆涂刷,都使用立邦专业研发的配套产品,环保更耐久,让你住的安心!

我们用打磨法拉利跑车的工具打磨你家的墙面,墙面平整且粉尘少

使用进口电动吸尘打磨机,不仅减少粉尘飞扬,而且打磨平整,效率高,让你快住新家!

一年质保服务,让你放心无忧

施工结束后为你提供一年免费维修服务,让你放心无忧!

“不用你跑建材,不用你搬家,不用你搬移和保护家具,不用你清扫,不用你动手的专业涂刷服务。”

1 免费检测

2 制定方案

3 数据保护

4 专业打磨

5 漆膜就位

6 一年质保

服务内容

- ☑ 刷新墙面颜色
- ☑ 翻新木质家居
- ☑ 阳台解决方案
- ☑ 别墅整体翻新

立邦刷新服务不用你动手

400 821 5757

立邦刷新服务,专业团队,立邦刷新服务

立邦 为你刷新生活